



Program
Rozwoju
Obszarów
Wiejskich
na lata 2007-2013

GMINA SĘPÓLNO KRAJEŃSKIE
woj. kujawsko-pomorskie

Sępólno Krajeńskie 05.03.2014 r.

IRG.271.3.2014

Do wszystkich Wykonawców

W nawiązaniu do przetargu nieograniczonego pn.: ” **Remont i modernizacja świetlic wiejskich w Gminie Sępólno Krajeńskie**”, wyjaśniamy następujące kwestie:

Pytanie 1 : Prosimy o sprecyzowanie przewidzianych kotłów centralnego ogrzewania dla obiektów w miejscowości Skarpa, Świdwie, Trzciany, Wilkowo. W przedmiarach robót w/w inwestycji Zamawiający wspomina o kotłach stalowych wodnych lub parowych o powierzchni ogrzewalnej do 4 m².

Jaki rodzaj paliwa mają spalać urządzenia grzewcze?

Jaki rodzaj urządzeń należy przyjąć do oferty: zasypowe czy z podajnikiem?

Odpowiedź 1 : W świetlicach w miejscowościach Skarpa, Świdwie, Trzciany, Wilkowo zaplanowano montaż zasypowych kotłów centralnego ogrzewania ze sterownikiem elektronicznym i wentylatorem, na paliwo stałe (miał, węgiel, drewno). Moc cieplna kotłów w poszczególnych świetlicach została wskazana w dokumentacji projektowej.

Pytanie 2: Prosimy o wyjaśnienie par. 2, pkt. 4 wzoru umowy tj. „Wykonawca uzyska wszelkie niezbędne uzgodnienia i pozwolenia, których koszt jest wliczony do ceny przedmiotu umowy, o której mowa § 3 umowy”. Jaki rodzaj pozwoleń musi uzyskać Wykonawca? Czy chodzi o pozwolenie na budowę?

Odpowiedź 2: Jeżeli w ramach prowadzonych prac budowlanych wyniknie konieczność uzyskania uzgodnień i pozwoleń Wykonawca pozyska je na własny koszt. W niniejszym postępowaniu nie jest konieczne uzyskanie pozwolenia na budowę.

Pytanie 3: Prosimy o przesłanie rysunków projektowych.

Odpowiedź 3: Dokumentacja projektowa, którą posiada Zamawiający dostępna jest na stronie internetowej www.bip.gmina-sepolno.pl.

Jednocześnie prosimy o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania wiadomości na adres e-mail: inwestor@gmina-sepolno.pl bądź na nr faxu 052 389 4 2 20, zgodnie z art. 27 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.) oraz rozdziałem XVIII SIWZ.

Z-CA BURMISTRZA


mgr inż. Marek Zienko

Sporządziła: Anna Sotkiewicz-Tumanik

Odpowiedzi udzieliła:

Julita Zwiefka

Data: 05.03.2014 r.

Projekt jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 – 2013, działanie 413 „Wdrażanie Lokalnych Strategii Rozwoju” w zakresie operacji odpowiadających warunkom przyznania pomocy w ramach działania „Odnowa i rozwój wsi” oraz ze środków własnych Gminy Sępólno Krajeńskie